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   Průvodci
  	


	
		
   Jak povolit psaní v PDF
  
			
			

	
	
	
		
Při odesílání dokumentů vašim partnerům, klientům, zákazníkům a zaměstnancům mohou některé dokumenty obsahovat formuláře, které musí příjemce vyplnit a podepsat. Pokud používáte Adobe Acrobat Professional, můžete povolit psaní na formulářích PDF pomocí nástroje Psací stroj. Tento nástroj umožňuje příjemcům dokumentu vytvořit textové pole kdekoli na formuláři PDF, aby jej mohli vyplnit elektronicky.

   Povolte psaní v dokumentu PDF 

  1

  Spusťte Adobe Acrobat Professional. Název programu se může mírně lišit v závislosti na verzi, kterou máte.

  2

  Klikněte na „Soubor“ a „Otevřít“ a poté otevřete soubor PDF, u kterého chcete povolit nástroj Psací stroj.

  3

  Klikněte na „Soubor“ a „Uložit jako“. Klikněte na „Reader Extended PDF“ a vyberte „Povolit přidávání textu do dokumentů“.

   Přidejte textová pole do dokumentu PDF 

  1

  Otevřete Adobe Acrobat Professional nebo Adobe Reader. Klikněte na „Soubor“ a „Otevřít“ a poté otevřete soubor PDF, do kterého chcete psát.

  2

  Klikněte na „Nástroje“ a „Obsah“. Vyberte možnost „Přidat nebo upravit textové pole“. Otevře se panel nástrojů Psací stroj.

  3

  Na panelu nástrojů klikněte na tlačítko „Psací stroj“. Kliknutím kdekoli na dokumentu PDF vytvoříte textové pole. Pokud je textové pole modré, poklepejte na něj a vytáhněte kurzor nahoru.

  4

  Pohybujte textovým polem kliknutím na nástroj „Vybrat“. Klikněte na textové pole, které chcete přesunout, a přetáhněte jej do jiné oblasti dokumentu.

  5

  Kliknutím na tlačítko „Zvětšit velikost textu“ nebo „Zmenšit velikost textu“ text zvětšíte nebo zmenšíte.

  6

  Změňte barvu textu kliknutím na tlačítko „Barva textu“. Kliknutím na „Typeface“ vyberte nové písmo.

  7

  Upravte text kliknutím na tlačítko „Psací stroj“ a poklepáním na textové pole.
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    Mohlo by se Vám také líbit


    
                    
                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Jak získat Windows Media Player 10 na 32bitovém systému Vista
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Jak umístit hraniční čáry kolem každé buňky v aplikaci Excel
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Jak napsat shrnutí marketingového plánu
                   
                

               
            

                   
              
            






			
		

		
	


	




	
	
		
		Poslední příspěvky

			 

   Jak převést fotografie na čárové kresby pomocí GIMPu
  


	 

   Jaká jsou nebezpečí torrentů?
  


	 

   Jak otevřít Microsoft Works s Wordem
  


	 

   Jak přeformátovat notebook Lenovo
  


	 

   Jak exportovat záložky na plochu
  


	 

   Jak svisle a vodorovně zarovnat text v aplikaci InDesign
  


	 

   Jak se počítá úrok pro osobní spořicí účet?
  


	 

   Jaké jsou čtyři typy užitkového marketingu?
  


	 

   Co je to nadnárodní obchodní strategie?
  


	 

   Jak zrušit prodanou položku na mém účtu eBay
  


	 

   Jak dát někomu odkaz na váš profil na Facebooku
  


	 

   Jak připojit SanDisk adaptér k počítači
  


	 

   Jak hledat lidi ve vašich kontaktech na Facebooku pomocí vašeho iPhone
  


	 

   Jak nelegální stahování hudby ovlivní hudební průmysl?
  


	 

   Jak exportovat knihovnu iTunes do Windows Media Player
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